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Шановна педагогічна спільното!

Ми пишаємося, що у непростих умовах сьогодення ви гідно тримаєте 
теперішнє і майбутнє освіти у своїх турботливих руках! 

Ми разом відкриваємо нову сторінку освітянського життя – старт  реформи 
Нової української школи  базової середньої освіти.  

Вчителі-пілотники, вчителі-предметники, тренери НУШ, координатори 
освітніх галузей академії об’єднались в єдину команду однодумців-укладачів 
посібника «Нова українська школа на засадах єдності цінностей, змісту і форм». 
Пропонуємо вам долучитися до напрацьованого позитивного педагогічного 
досвіду.

Практико орієнтоване наповнення посібника збалансовано поєднує 
теоретичний, інформаційно-аналітичний та навчально-методичний контент.

З кожної освітньої галузі представлено добірку методичних порад
і практичних рекомендацій, лайфхаки від учителів, узагальнений аналіз досвіду 
учителів-пілотників, цікавинки для подальшого самостійного освоєння, 
апробований на практиці педагогічний інструментарій, корисні посилання і кюар 
коди для переходу до онлайн-додатків. 

Дорожня карта посібника містить онлайн-навігацію і спрямовує кожного 
маршрутами усіх освітніх галузей, що дозволяє оптимізувати часові затрати на 
опрацювання його змістового наповнення.

Можливості формату посібника для вчителя НУШ:

#Мистецтво навчати(ся)/жити! – гасло нашої команди.
Приєднуйтесь до нашого нетворкінгу – і спільні кроки в напрямку 

впровадження реформи будуть легкими та продуктивними!  
Творимо/трансформуємо/перезавантажуємо базову середню освіту

разом!
Натхненно будуємо освітній простір Нової української школи

і наближаємо Перемогу!

# Команда НУШ-однодумців
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Освітня галузь фізична культура
Імплементація Державного 

стандарту базової середньої освіти в 
контексті нової української школи: 
ціннісні орієнтири

Державний стандарт базової середньої 
освіти визначає мету та принципи освітнього 
процесу в закладах базової середньої освіти, 
дає загальну характеристику змісту 
навчання, пояснює вимоги до обов’язкових 
результатів навчання та орієнтири для 
їхнього оцінювання. У документі чітко 
окреслено ключові компетентності, якими 
мають оволодіти школярі по закінченню 
кожного з двох циклів – адаптаційного (5-6 
класи) і базового предметного навчання (7-9 
класи), та наскрізні вміння.

Кожна освітня галузь має:
 мету, єдину для всіх рівнів загальної

середньої освіти
 компетентнісний потенціал, що

окреслює здатність кожної освітньої
галузі формувати всі ключові
компетентності через розвиток умінь і
ставлень та містить «ядро» знань

 обов’язкові результати навчання 
здобувачів базової середньої освіти.

Компоненти вимог до 
обов’язкових результатів навчання: 

 групи результатів навчання, що
охоплюють споріднені загальні
результати;

 загальні результати навчання, через
які реалізується компетентнісний
потенціал;

 конкретні результати навчання, що
визначають навчальний поступ за
освітніми циклами;

 орієнтири для оцінювання.
Освітні_галузі представлені через 

«ядро змісту», яке окреслює коло 
обов’язкових для засвоєння понять і може 
буде розширене на рівні модельних 
навчальних програм.

В освітніх галузях не визначено 
навчальних предметів, що дає змогу 
розробляти кілька типових навчальних 
планів як складових типової освітньої 
програми з різними варіантами вивчення 
освітніх галузей (через окремі предмети та 
інтегровані курси).
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кандидат філософських наук, тренер 
НУШ, ректор КЗВО «Одеська 
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